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Szünőben van az Influenzajárvány 
Kilenc szövődményes influenzái jelentetlek be a tiszfi-

főorvosi hivaíalban 

»fl paprika: egyedülálló 
eszményi fűszernek 

tekinthető^ 
Természettudományi előadások az egyetemen 

Az Egyetem Barátai Egyesülete termé-
szettudományi szakosztálya szerdán délután 
nagy érdeklődés mellett előadói szakülést tar-
tott. Patsauer Sándor megnyitó szavai után 
Szanyi Isttván fővegyész, a mezőgazdasági 
Vegykisérlefti és parikakisérleti állomás igaz-
gatója^ ismertette a magyar fűszerpaprika 
termeléséi 51. feldolgozásáról és forgalombaho-
zataláról ezjóló tanulmányát, összegezve a kü-
lönböző kutatók vizsgálatainak eredményét 

/üsSer és egészségi hatás szempontjából. Kli-
nikai vizsgalatok igazolják — mondotta —, 
bogv ?cm. a paprika, sem vedig annak alkatré-
szei ne Vi mérgező hatásnak, miért is azok ká-
ros következmények nélkül fogyaszthatók. Be-
számolt Szered-Györgyi, Zerhmeister, Cholnoky 
C-vitamim A-vitamin. P-vitamin. rarotin, 
capsanihin stlx kutatásairól és fölfedezései-
ről. vatjamíot Berkest és Tokav tanárok egész-
ségügy i| vizsgálatairól. Ugyancsak foglalko-
zott a paprika, tökéleetsebb kikészítésével, őr-
lésével rá eltartásával, majd bemutatta az el-
ső paprika fi lmot. amely a termeléstől kezdve 
a minősiVéssel bezárólag a paprikával vég-
zett mim* álatok minden fázisát visszatükrözi. 
Előadását azzal végezte, hogv a magvar fü-
szerpaprikV füszerezőhatása. ártalmatlan vol-
ta és vitamintartalma folytán egyedülálló esz-
ményi fűszernek tekinthető. 

IV következő előadó dr. Vass Péfer. a kí-
sérleti állomás vegyésze ismertette a mandula 
•és dió eltartására vonatkozó kísérleteit. Vizs-
gálatai a víztartalom, szar és oz íz változá-
sára. valajjient az avasodás előrehaladására 

vonatkozott, maid ismertette az avasodás 
okait é' a.z avasodáskor végbemenő vegyfo-
.'yamatokat. © 

Végül ifi. dy. Szabó Zoltán, a kísérteti 'ál-

lomás vegyésze ismertette a chemiának és fi-

zikának szerepét a koxszorü harcászatban, Ki-

mufahta. hogv a természettudományoknak 

mindig jelentős szerepe volt a korszerű hareá-

szajbian, illetőleg a honvédelem kiépítésében, 

azaz a harcmodor és a haditechnikai felké-

szültség vele lépést tartott. Különösen fon-

tos szerepet tölt bo a chemia és fizika a z 

emlitettok kialakulásában, amely megterem-

tette a phemiai ós fizikai hadtudományt. Is-

mertette wégiil a cliemia és fizika haditechni-

kai tulajdonságait vetített képek kíséretében, 
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(A Délmagyarország munkaiárs'ától.) Áz 
influenza minden tél végén fokozott mérték-
ben jelentkezik Magyarországon. A hetek óta 
tartó influenza Szegeden és a környékén is 
járványszerüen lépett fel és mindig nagyon 
•sok megbetegedés történik. Szinte alig .van 
ember, aki a betegség enyhébb formáján ke-
resztül no csott volna. A súlyosabb, szövőd-, 
ménnyel járó influenzamegbetegedéseket a ke-
zelő orvosoknak be kell jelenteniök a tiszti 
főorvosi hivatalban, ahol megteszik a szüksé-
ges intézkedéseket. 

A szövődményes esetek számát tekintve a 
járvány enyhe lefolyásúnak mondható. Eddig 
'mindössze kilenc szövődményes influenzát 

(A Délmagyarország munkatársától.) Az 
utóbbi napokban rendkivül elszaporodtak Sze-
geden a kerékpárlopásuk, annak ellenére, liogy 
a rendőrség a mult esztendő őszen uj rendszert, 
vezetett bc a kerékpárok ellenőrzésére. Azon-
ban maguk a kerékpárosok voltak azok, akik 
megnehezítették, hogy az uj rendszernek si-
kere legyen, mert az igazolólapokat nem hord-
ták magukkal és a legelemibb felügyeletet is 
elmulasztották. Ennek tulajdonítható, hogy 
nz elmúlt napokban naponta 5—6 kerékpár-
lopás történt, kedden azonban rekordot értek 
el a tolvajok, mert reggeltől estig összesen 
11 gépet szedtek össze. 

Szerdán a rendőrség nagyszabású razziát 
tartott az egész város területén. Detektivek 
és rendőrök állták el a' Belvárosba torkoló 
uccákat, a piacok kornyékét "és minden kerék-
párost leigazoltattak. Égy-két órán belül 210 
kerékpárost állilotlak elő a központi ügye-
letre, mert nem tudták magukat kellően iga-
zolni a kötelező igazolólappul, A le igazolta-
tott kerékpárosok közül hat megszökött gé-
püket hátrahagyva, ezek kétségtelenül kerók-

jelintettek be. ebből egv a Csillagbörtön egyik 
fegyencére, három a tanyákra és öt esik « 
városi lakosságra. Mind a kilenc betegnél 
tüdőgyulladás lépett fel, súlyos állapotukra 
tekintettel kórházi ápolás alá vették őket.. 

— A szokásos influenzahullámrual állunk 
szemben, — mondotta dr. Havas Imre tiszti-
orvos, a fertőző betegségek ellenőrző orvosa 
Három-négy hét alatt lezajlik még a kifeje-
zett influenzajárvány is, az idén azonban 
késleltette az influenza elmúlását a z időjá-
rás. Most már enyhülőben van a járvány éí 
előreláthatólag a tavaszi napos időjárás 
megérkeztével végleg meg is szűnik. 

pártolyajok voltak, A többieket kellő igazolás 
utyii a rendőrség szabadonbocsájtotta. Ez-
úttal a rendőrség ezek ellen nem indít kihá-
gási eljárást, azonban a razziákat rendszere-
sítik és akiket mégeqyszer mulasztáson érnek, 
könyörtelenül a kihágási biró flé állit,iák. 

A rendőrség nyomatékosan figyelmezteti a 
közönséget, hogy nagyobb gondot fordítson 
mindenki kerékpárjára, inert mindazokat, akik-
nek kerékpárját, a razziák során őrizetlenül 
találják, szintén megbüntetik. A szerdai raz-
zia során kiderült, hogy a kerékpártúinjdono-
sok szinte odakínálják nehéz verítékkel meg-
szerzett gépüket a tolvajoknak, mert minden 
ellenőrzés, biztosító szerkezet nélkül hagyják 
gépeiket az uccán. 

élyeggyoiieményehei. 
pénzes levélen érkezett bélyegeket magaa 
áron veszem. BÉLYEGKERESKEPÉ3 
JU é in t é r en , (Iskola ucoa 39( 
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vendég jóS&itennd£ nem Ufafofc! 

Szerdán naguszahásn 

keréhparrazziat tartolt a rendőrség 

240 kerékpárost állítottak elő a rendőrségre, akik nem tud-
ták magukat Igazolni ^ 24 óra alatt 11 gépet szedtek össze 

a kerékpártolvafok 


